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VASCO NOVICE JUNIJ 2009 

 

Enodnevno izobraževanje uporabnikov 
Želite več znanja, informacij, boljšega in hitrejšega dela z Vasco aplikacijami. Se dnevno srečujete z vprašanji in 
tegobami, odgovora pa od nikoder. Potem berite naprej.  
 
Glede na to, da se vsak dan povečuje težnja po novem znanju in hitrejšemu delu, predvsem s strani vodstvenega 
kadra, pa tudi Ajpes, Durs, poslovne banke in druge institucije s katerimi ste dnevno v kontaktu, nas silijo v iskanje 
novih in hitrejših odgovorov. V ta namen vam ponujamo udeležbo na seminarju za potrebe Vasco aplikacij. 
Seminarji bodo na voljo za vse aplikacije, ki jih trži naše podjetje. Na voljo bodo Začetno-nadaljevalni seminarji in 
po potrebi tudi Nadaljevalni seminarji. Vsak eventuelni udeleženec seminarja se lahko prijavi na seminar preko 
elektronske pošte info@vasco.si ali pa preko telefonske podpore (kontakt gdč. Mateja). Termini seminarjev se 
bodo oblikovali sproti, odvisno od povpraševanja. Predavalnica (sedež podjetja Vasco d.o.o.) je na voljo med 
12.00 in 15.30 uro. Na seminarju so zelo zaželjena tudi konkretna vprašanja, ki vas mučijo pri vsakdanjem delu z 
našimi programi. V primeru, da se seminar izvaja za točno določeno podjetje, je smiselno, da se izvaja na 
podatkih konkretnega podjetja. O prevzemu podatkov za seminar se dogovorimo naknadno. Cena seminarja na 
udeleženca znaša 38,00 EUR plus 20% DDV. V primeru prijave treh ali več udeležencev iz istega podjetja vam 
priznamo 25% popust. Plačilo se izvede pred udeležbo na seminarju na podlagi izdanega predračuna. 

 

Plače SPJS novosti, popravki (prevzeto z www.vasco.si) 
Za prevzem vseh spodaj naštetih novitet in popravkov morate obvezno osvežiti verzijo same aplikacije Plače, kot 
tudi pognati ukaz 5.F.A. za prevzem novih formul in izračunov. 

1. 26.05.2008 
Dodan nov VP21 –redno delo –razno  (A010) 

Ta VP ima enako funkcijo kot VP1 in je bil dodan na željo nekaterih od vas, zaradi ločevanja različnih vrst 
rednega dela pri temeljnici. Primer: redno delo gre na en konto, redno delo –dopolnilno (zaposlitev nad 
100%) pa na drug konto. Lahko se uporabi še za kaj drugega. 

2. 28.04.2009 
Dodan nov VP D071 

Pod VP 167 in 168 sta dodana VP -ja za novi D071 kateri je stopil v veljavo z 01.04.2009. Računata se na 
enak način kot D070, en avtomatsko iz podatkov vnesenih pri delavcu, drugi ročni vnos. 

3. 28.04.2009 
Avtomatski izračun ur rednega dela (U2) 

Do sedaj je program lahko avtomatično izračunal ure rednega dela glede na delavčev fond ur, vendar je v 
določenih primerih to lahko povzročalo težave, na primer ko je delavec sredi meseca končal delovno 
razmerje ter ni imel rednega dela. Program je avtomatično takemu delavcu do polnega fonda dodal ure 
VP2. Ker vedno več uporabnikov uporablja to funkcijo smo za takšne primere dodali možnost, da se za 
konkretnega delavca te ure ne računajo. Potrebno je obkljukati parameter na obračunskih podatkih 
delavca. 

Humor 

POGUM 
Janez ima občutek, da je premalo izobražen, zato se vpiše na pravno fakulteto. Prej ali slej pride na vrsto izpit; in 
sicer ustni. 
Janez sedi v kabinetu, profesor si ga ostro ogleduje, potem pa zastavi vprašanje: 

- Ali ima mož pravico odpreti pismo, ki je naslovljeno na ženino ime? 
Janez nekaj časa premišljuje in odgovori:  

- Pravico ima, poguma pa ne. 
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